
Desde el inicio de su mandato, el Centro 
Nacional de Consultoría les ha preguntado 
a colombianos por su percepción sobre la 
gestión del presidente Juan Manuel 
Santos. 
 
Esta encuesta mensual indaga sobre la 
imagen del mandatario entre los 
ciudadanos y sobre la percepción de su 
desempeño en diversas problemáticas del 
país como la corrupción, el desempleo y la 
ola invernal, entre otros. En esta medición 
también se pregunta por el apoyo a los 
diálogos de paz con la guerrilla. 

IMAGEN DEL PRESIDENTE JUAN MANUEL SANTOS 
OCTUBRE DE 2012 
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Imagen	
  del	
  Presidente	
  y	
  aprobación	
  de	
  su	
  ges6ón	
  	
  

1. ¿Usted tiene una imagen positiva o negativa del presidente Juan Manuel Santos?  
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2. ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión del presidente Juan Manuel Santos en 
lo que va de su gobierno?  
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3. ¿Usted considera que el país va por buen camino o por mal camino?  

4.  Van dos años de gobierno del presidente Juan Manuel Santos. ¿Cómo 
considera que ha manejado el Presidente los siguientes temas? 
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a. Las relaciones con otros países  
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4.  Van dos años de gobierno del presidente Juan Manuel Santos. ¿Cómo 
considera que ha manejado el Presidente los siguientes temas? 
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b. La economía  
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e.La educación 
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d. La infraestructura (carreteras, 
emergencia invernal) 

g.La agricultura f.La salud 
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i.Las relaciones con los partidos políticos 
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h.El medio ambiente 

k.Las relaciones con el poder judicial j.	
  La representación regional en el Gobierno 
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m.La seguridad en cuanto a guerrilla 
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l.Las relaciones con el Congreso 

ñ.La seguridad en cuanto al narcotráfico n.La seguridad en cuanto a delincuencia común 
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o.La seguridad en cuanto a los paramilitares 

q.La minería 

p.La seguridad en cuanto a las bacrims 
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s.La tecnología y las comunicaciones 
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t.La cultura 
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6.¿Usted cree que estos diálogos de paz sí van a resultar en la paz o 
por el contrario será una ocasión para más violencia? 
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7.¿Usted está de acuerdo como el presidente Juan Manuel Santos 
comunicó al país su enfermedad? 
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Ficha	
  Técnica	
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  ciudades	
  y	
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  Barranquilla,	
  
Cartagena,	
  Soledad,	
  Valledupar,	
  Riohacha,	
  Ciénaga,	
  San	
  
Andrés,	
  San	
  Juan	
  del	
  Cesar,	
  Chiriguaná,	
  Pueblo	
  Bello,	
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  Nacional	
  de	
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  inscrito	
  en	
  el	
  Registro	
  de	
  Encuestadores	
  del	
  Consejo	
  Nacional	
  Electoral.	
  

	
  




